
Referat fra FAU-møte, november 2024 
Møtested: Ulveset skule 
Dato/tid: Torsdag 3. oktober, kl. 19:30 – 21:00 
Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 
Oppmøtte: Rebecca Tviberg (FAU1. trinn), Karianne (2. trinn), Andreas Ulveseth (FAU 3. trinn), 
Susanne (klassekontakt for 4. trinn) Anne Irene Ulveseth (klassekontakt 5. trinn), Richard 
Cudmore (nestleder) og Silje Ulveseth (FAU 6. trinn)  

Forfall: FAU/ evt. foreldrekontakter fra 7. trinn 

Sak 1: Rektors kvarter – spørsmål som ble stilt:  
1.spm til rektor: Hvordan følges klasseforstanderne opp gjennom skoleåret? Hvordan 
sikres/ følges det opp at klassene kommer gjennom pensum? Er det noen felles 
kjøreregler eller kvalitetssikring av lærerens opplegg for skoleåret, og hvor ofte tas det en 
kontroll på status? 

Svar fra rektor: Hvis du lurer på noe knyttet til ditt barn, ta kontakt med kontaktlærer. 
Hvis du ikke få svar/ikke er for nøyd med svaret, ta kontakt med meg. Opplegget for 
skoleåret varierer fra klasse til klasse, skolemiljø og hvordan elevene lærer. (Les gjerne 
hefte: «Planer for framtidas skule»)  

2. spm til rektor Siden det er basseng på skolen, kunne svømmeopplæringen begynt 
allerede i 1. klasse?" 

Svar fra rektor: Ulveset disponerer bassenget hver mandag. 4. og 7. trinn har mest 
svømmeopplæring på grunn av kompetansemål. Vi har ikke plass til hele klasser i 
bassenget. Flere barnehager i kommunen bader også på Ulveset en dag i uken.  

3. spm til rektor: Det mangler fortsatt gatelys i gangfeltet der barna krysser veien over til 
skolen. Dette er et mørkt område om vinteren, som fort kan skape farlige situasjoner. 
Kan kommunen skaffe en ekstra lyktestolpe? 

Svar fra rektor: Det er ikke budsjett til ny lyktestolpe. Eiendomsavdelingen skal vurdere 
dette på nytt til neste år. Veien som lyktestolpen skal stå på er privat. Skolen oppfordrer 
flere barn til å gå til skolen for å redusere trafikken inn på skolen/parkeringsplassen. Det 
er kun 28 barn som har krav på skoleskyss, så det er svært mange barn som kan gå eller 
sykle. 

  

Kommentar fra FAU: FAU ber at rektor/ledelsen v/Ulveset skule eskalerer saken som 
gjelder manglende lyktestolpe/lys ved overgang: Ta kontakt med grunneier og kommune. 
FAU vil parallelt flagge dette inn mot Øygarden kommune. FAU oppfordrer skolen til å 



finne midlertidige tiltak får å forebygge potensielle ulykker frem til dette er 
ubedret/tilfredsstillende løsning er på plass. Vi har ingen barn å miste. 

4. spm til rektor: Det har vært flere uønskede hendelser med spesifikke grupperinger i 7. 
trinn – både i skoletiden, og spesielt etter skoletid. FAU får tilbakemeldinger fra flere trinn 
at barn opplever utrygghet på fritiden på Ulveset på grunn av denne grupperingen. Det er 
også en bekymring rundt "rekruttering" til grupperingen fra andre trinn. FAU ber skolen se 
på saken og kommer med konkrete initiativ. Hendelsene har pågått over lang tid, derfor 
er det viktig med tidlig involvering og se på hva vi kan gjøre i felleskap for å være proaktive 
og hindre at slik oppførsel smitter over på andre barn etc.  

Rektor svarer: Temaet vil bli tatt opp på neste SU-møte med elevrådet i desember. 

Sak 2: Evaluering av halloween-feiring for små- og 
mellomtrinnet 

• Tilbakemelding: Elevene gledet seg veldig til denne dagen og virket fornøyde etterpå.  
• En time holder også for de eldste.  
• Det var overflod med kaker og pizzaboller, men vi hadde problemer med å få musikken i 

gang (1. – 2. trinn) 
• Godt med oppmøte fra foreldre 
• Det blir SU-møte i desember, der vi får tilbakemelding fra elevrådet. 

 

Sak 3: Status natteravn på Ulveset 

Foreløpig satt på vent til våren. Foreldre er hjertelig velkomne til å stå vakt på 
ungdomsklubben på Skålevik. Hver oddetallsuke er det samlinger fra 6. til 7. trinn. De 
trenger vakter. Her trenger de vakter.  

 

Sak 4: Barnehage og skolebruksplan 

Kommunedirektøren har foreslått Ulveset skule som ny skole på Vestsida Les mer her 
Ved å velge Ulveset som skoletomt, kan kommunen spare 50 millioner kroner fordi 
infrastrukturen er på plass.  

Sak 5: Årets Juleverksted/Vinterverksted  
… blir torsdag 5. desember klokken 18:00 til 20:00 blir det juleverksted på skolen. Vi 
bruker skolekjøkkenet, sløydrommet og klasserommene på barnetrinnet. 

 Vi kan beholde oppgaver som vi hadde i fjor, og oppgavene er fordelt på trinn: 

https://www.oygarden.kommune.no/_f/p1/i84273d34-5774-4352-949a-08194e6db730/241031-nybarnehage-og-skulebruksplan-2024-2040-sluttbehandling-etter-hoyring.pdf


1. Lage julekort (1. trinn) 

2. Matstasjon med pølser, saft og kaffe (2. trinn) 

3. Lage juletrepynt (3. trinn) 

4. Bake pepperkaker (4. trinn) 

5. Lag fine julegaver/pynte tekstil og kjeglenisser (5. trinn) 

6. Lag XX på sløyden (6. trinn) 

7. Lysstøyping (7. trinn) 

 

Mer informasjon kommer. Et påmeldingsskjema vil bli sendt ut i forkant slik at vi kan få 
en oversikt over antall personer. FAU dekker eventuelle utlegg til juleverksted. Ta vare på 
kvittering og avklar gjerne på forhånd med FAU-leder.  

Arrangementet er gratis og søsken er velkommen.Hvis barnet ditt møter uten foreldre, 
må du avtale at det er sammen med noen voksne.  Vi er åpne for nye ideer og innspill til 
aktiviteter, så dersom det er noen kreative foreldre der ute – ta kontakt! 

Sak 6: Eventuelt  
• Oppfordring: Det er lurt at 3. trinn kommer i gang med 17. mai-komité tidlig. 

4. trinn stiller gjerne på overføringsmøte med 3. trinn.   
• Kan en reflekskonkurranse bidra til at refleksbruken vil øke? 

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, kl. 19:30-

20:30. Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. Hvis første mandag i måned er en 
helligdag, møtes vi mandagen etter. 

2024:      2025: 
Torsdag 3. oktober   Mandag 3. februar  Mandag 5. mai 
Mandag 4. november  Mandag 3. mars  Mandag 2. juni 
Mandag 2. desember  Mandag 7. april 

 

FAU oppfordrer flere foreldre til å delta i møtene. Alle er velkomne! Det er ønskelig at alle 
FAU-representantene deltar på hvert FAU-møte. Hvis ikke FAU-representanten kan delta, 
forventes det at klassekontakten er vara. 


